

I

"Grüner Baum" Včs

7.9.92: god

Uvijek nas ima 69, od tih 33 odraslih.
Medusa grupa je došla 8. maja a
druga 2 grupe su došle: jedna prije
mjesec i pol a druga prije 25 dana.
Izbjeglice koje su došle prije 4 mjeseca
imaju puno yepši smještaj i gotovo svi
su se smatili i rasle.

Yudi koji su došli naknadno potrpali
su u ostale sobe koje su puno
laksije. Deset porodica je zadovoljno
sa smještajem, dok ostali nisu.

Na prou: vratu 3 porodice (11 osoba)
koristi jedan WC, na drugom 2 porodice
(6 članova), u drugom djelu zgrade 2
porodice (7 članova) koriste isto i kupatilo
i WC (oni su posebno sobe smješteni)

Za vrijeme našeg boravka promijenile
 su se 2-oja garda. Medun je ostao
 nakon 2 i pol mjeseca rada i namu.
 Nismo bili zadovoljni sa njegovim
 odnosom prema namu.

Medutim dolazi drugi koji je u početku
 bio dobar (ustvari nešto bolji nego prvi)
 Sve to vrijeme dolazilo je s rena
 ispred Osnovnog odbora, Vilsa. Žene su
 nam donosile što god nam je trebalo.

Pazite na nas kao svoje najmlađe,
 Dolazite na gotovo traktoru, pitajte nas
 kakva je hrana i tuko nas gđa. pati.

U početku smo se hranili sa svojim
 gazdama a i hrana nije bila loša,
 vjerovatno je htio da nas privole.

Medutim, prije 25 dana dolazi nova -

III

zidruja grupa ljudi (28). Smjestaju se u stare prostorije u kojima su prije stanovali.

Gasde, naravno nisu obavijestili opštine jer su znali unaprijed da opština neće odobriti. Oni ih primaju na svoju vlastitu odgovornost jer se u njihovom interesu bilo što više osoba, da bi dobili što više para.

Ljudi iz Vilsa (Gradonačelnik i crkveni odbor) su bili šokirani kada su saznali da dolazi još 28 osoba. Kao prvo ljudi koji su došli bili su loše smjesteni, a kao drugo Vils je malo mjesto i da doliko ljudi, ukupno (88) nije finansijski spremno.

Tada je nastupio konflikt između —

čestda i Crkvenog odbora. IV

Tom prilikom je došao doktor
Pumeneder i pregledao prostorje
u koje su smještene prikolice iz Sjeverne
Njemačke, bio je ogorčen jer su prostori
bile bez kupki, ve i pune neme.

Sada je mučarenje postala je pretijesna,
hrana puno lošija: sraki dan ili za
ručak ili za večeru bile su ili kobanice
ili salama.

Doktor je nedavno ukazao na jaku
lošu zdravstvenu situaciju.

Sada se već stvorio konflikt i među
izbjeglicama. Jedna polovica je za
gatole (to su oni koji su smješteni i
oni isto rade), druga ^{polovica} koja je
lošije smještena i koja je bez obloga

protiv garda, posebno od kada su
dobili dolazak žena iz "Crkvenog
odбора". Crkveni odbor su odstranili
na osnovu ankete koju su upraveli.
Tada se glavni garda obavezao da
će nam davati sve što je potrebno
Medubini do sada mi smo dobili
samo malo deterdenta.

Dakle, nije nam ni dobro, a ne smijemo
to da kažemo, jer jedna grupa koju
je gardarica pridobila, uporno nas
negira.

Mi koji živimo na njihovoj strani (strani
garda) i kojima nije dobro pokušavamo
preko granice bježati. Postoje 17 ljudi
u toku od 15 dana pobjegli, garde
na se naćime pokušavaju zaobiti ostale.
Tako da su javili policiji kaola je

(Mujezinović) VI

još jedna porodica pokušala
preći granicu i otići kod rodbine.
Naravno bili su spreječeni i odvedeni u
pasos.

Imam utisak da je i policija na
njihovoj strani, pošto su jednu
porodicu (Karić) koji su bili prešli
Njemačku granicu uhratili i vratili
za Jugoslaviju (Sloveniju).

Daće sve čime samo da bi zadržali
ostale izbjeglice, a ima ih mnogo
koji ne žele ostati.

Ponekad mi se čini da su svi zakoni
samo na njihovoj strani, dok smo
mi potpuno bez zaštite.